
 

 

Эффект плюс-минус один 

5-6 классы 

 

1. а) Подготовка к Новому году в Усть-Лабинске началась 10 декабря марта, а закончилась 

22 декабря. Сколько длилась подготовка к Новому году?  

12 дней – неправильный ответ.  

б) Январские занятия в проекте «Кружки Усть-Лабинского лицея» начались 10 января, 

а закончились 31 января. Сколько дней длились занятия, если в январе?  

2. Сколько всего есть двузначных чисел? А трехзначных? 

100 и 1000 – неправильные ответы. 

3. Лифт довозит на 5-й этаж за 1 минуту. За какое время он довезет до 20-го этажа? 

За 4 минуты – неправильный ответ.  

4. У Милены братьев вдвое больше, чем сестёр, а у её братьев братьев и сестер поровну. 

Сколько детей в этой семье? 

5. Летели галки, стояли палки. Если на каждую палку по галке, то одной галке не хватит 

палки. Если на каждую палку сядет по 2 галки, то одна из палок останется без галок. 

Сколько палок и сколько галок? 

6. Одним ударом силач Шварценеггер может разбить любой кусок бетона на четыре части. 

За сколько ударов он разобьет бетонную плиту на 22 частей? 

7. 21-метровое бревно распилили на 3-х метровые чурбаки за 42 минуты. За сколько такое 

бревно можно распилить на метровые чурбаки? 

8. Какие 500 идущих подряд натуральных чисел надо выписать, чтобы всего было 

выписано 2022 цифры? 

9. Улитка лезет на 22-метровый столб. За день она поднимается на 6 метров, а за ночь 

сползает на 5 метров. На какой день она доберется до вершины столба? 

10. Арбуз разрезали на 5 частей и съели. Получилось шесть корок.  

Как это могло быть? 


